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v Doldwran mumsluk in (+), bosaltoun
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vV Bur g gl surosyloe a, b ve o g~
de yapabilmektediv. Ugiv bivlikte + givn ca~
Kalan Ul dider Ugiler x giwmoe tamamliyor-

lar. Buna gove,

ORNEK:

Stnan ve Ferlhatuv birlikte 8 saatte bifire-
bildikleris bir Uh Stnan tek baguna 12 saatte
bitlreplliyor. Buna gore, aynw Ui Ferhat tek
baguna kag sootte bitrehpliv?

A)1l6 BY20 ()24 D)32 E)43

ORNEK: (2004 -KPSS)

AW bir Bl o giunde, Bekir aynv UL b givnde,
kst birlikte caluurlorse aynw Ul 3 giunoe
bitirebliyorlor. Buna gére, a nun b cinsgin-
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ORNEK: (2003 -KPSS)

Ayse bir i, Esra’nun bitirdigl siwrenin yourv-
sw kadar siwrede bitrebilmektediv. Aynw (b
kst birlikte 2 giwmde bitrdiklerine gore,
Esra el bosguna bw Ui toumamun kag givnole
butrin?

A) 4 B) s 0 6 D) 7 E) 8

ORNEK: (2001 -KMS)
Alp bir b yalnuz baguna Sinandan 4 saat
daha fazla siwrede bitirigor. [kisi birlikte
calutklaruda aymn Ui 2 soot 40 dakikada
bitrdiklerine gore, Stnan tek baguna bw Ui
kag saatte bitireplin?

A) 3 B) 4 o) s D) 6 E) 7




ORNEK: (2008 -KPSS)
Semidv bir Yl yalbz baguna w saotte, Zer-

riwle birlikte 8 saatte yapwor. Zerrin b (4l
yaliz boguna Semiditen daha wzuwn sivrede

yaptgua gove, w lgin asagudakilerden han~
9ul dogrudus?

A) 8<xk12 B) 8<xk16
D) 16<xk24 E) 16<xK32

C) 8<xk24

ORNEK:

Ali, Nuri ve Ozgiir bir igi tek baglarina sirastyla 6, 12 ve 15
saatte bitirebiliyor. Ugli birlikte ige bagladiktan 3 saat
sonra Ozgir isten ayrihyor.

Buna g&re, All ve Nuri kalan igi ka¢ dakikada bitire-
bilirler?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 18

ORNEK:

Ali ve Mehmet bir igi birlikte t saatte bitiriyorlar.

Ayni igi Ali tek basina t+2 saatte, Mehmet tek ba-

sina t+8 saatte bitirdigine gére “t” kagtir?

A) 4 BYS C)e D)8 E) 10

ORNEK:

Bir usta 4 glinde 10 tane gdmlek, bir kalfa ise 5
glinde 12 tane gémlek yapabilmektedir.

ikisi birlikte 490 tane gdmlegi ka¢ giinde ya-

par?

A)60 B)80 C)90 D)100 E)120

ORNEK:

Uc isci birlikte galigarak belli bir isi 6 giinde bitiri-
yorlar.

Iscilerin ikisi birlikte calistiklarinda ayni isi 24
glinde bitirebildiklerine gore ligiinci is¢i bu isi
tek basina kag giinde bitirebilir?

A) 6 B)7 C)s D)9 E) 10

ORNEK:

Bir ise birlikte baglayan (¢ iggiden birincisi bu isl
ikincisinin 3 kat), Oglinctislniin 2 kati zamanda
yapmaktadir.

Birlikte 4 giinde yaptiklar: bu isi Hll. is¢i tek ba-
sina ka¢ glinde yapar?

A) 18 B) 12 C)8 D)6 E) 4

ORNEK:

Bosg bir havuzu A muslugu tek basina 150 saatte,
B muslugu 200 saatte dolduruyor. Havuzun taba-
ninda bulunan C musiudu dolu havuzu tek basina
120 saatte bosaltiyor.

Buna gére, havuz bos iken (¢ musluk birden
actlirsa havuz kac¢ saatte dolar?

A) 300 B) 360 C) 400 D) 450 E) 600




Ayse bir igin -2 Unli 15 saatte, Tdlin ayni igin %

ini 4 saatte yapabiliyor.

Buna gbre, Ayge lle Tiilin birlikte bu Igi kag
saatte yapabllir?

2

2 D)72
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2 2 2
A)4 B)s— C)6- E)8—
)3 )3 )3 )3

Bir dizgici 3 glinde 48 sayfa, diger bir dizgici 5
glinde 112 sayfa yazabiliyor.

ikis! birlikte 1152 sayfalik bir kitabi kag giinde
yazarlar?
A) 45 B) 40 C) 35

D)30 E)125

1
Bir igin 4 {and yapan bir igci, 2 saat daha

caligsaydi isin yarisini bitirmig olacakt.

Buna gore, bu Ig¢l bu Igin tamamini kag saat-
te bitireblifir?
A) 2 B) 4 C)6

D) 8 E) 10

3
Bir ig¢i bir igin 3 ini 9 saatte bitirebiliyor.

Buna gére, bu Iggl aym Igin % ini1 kag saat-
te bitirir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Bir isi Esat tek basina 15 glinde yapabilmektedir.

Ahmet ile Esat bu Igl birlikte 6 giinde yapa-
blidiklerine gore, Ahmet bu igi tek bagina kag
giinde yapabilir?

A) 12 B) 10

C)9 D)8 E) 6

10.

A muslugu bog havuzutekba- 4
sina x saatte dolduruyor. B -
muslugu dolu havuzu tek
basina y saatte bogaltabiliyor.
Havuz bogken iki musluk bir-
likte agilirsa havuz 3 saatte
doluyor.

Buna gobre, agagidakllerden
hangisl kesinlikle dogrudur?

C)3(x~-y) = xy
E) y-x = 3xy

A)x <y Byx>vy

D) x -y = 3xy

Flsun, % i bagkasi tarafindan yapilan bir igin

geri kalan kismini 6 giinde yapmigtu.

Buna gore, Fisun aym Igin tamamim kag
giinde yapabilir?
A) 10 B) 9

C) 8 D) 7 E) 6

Bir isi, A, B, G, D kigileri birlikte caligirsa 6 saatte,
A, B, C kisileri birlikte caligirlarsa 14 saatte bitiri-
yorlar.

Buna gére, bu Igl D yalniz bagina kag daklka-
da bitirir?

A)400 B)480 C)540 D)630 E) 640

Bir iggl bir Igin % iin( 4 glinde yapabilldigine
gore, tamamini ka¢ giinde yapabliir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

ihsan bir isi 25 glinde yapabilmektedir.

Bu ig¢l ginlik gahgma hizim % 25 artinrsa
isin tamamini kag giinde bitirir?

A)5 B)10 C)15 D)20 E)24




11

12.

13.

14.

15.

Es giigteki 21 iggi bir igi 3 glinde yapabiliyorlar.
Bu igcilerden 7 si ayni igi kag¢ giinde yapér?

A} 1 B) 3 C)e D) 8 E)9

Bir ist 10 gunde bitirmek igin eg gligteki 5 kisi
gerekiyor,

Ayni igi 2 giinde bitirmek Igin bu kigilerden
kagl yeterli olur?
A) 4 B) 8 C) 16

D) 20 E) 25

Bir igi, birinci iggi 12 glnde, ikinci isgi 16 glinde,
(iglincll isci 8 glinde bitiriyor. Ug isgi ige birlikte
bagladiktan 3 gln sonra birinci iggi ile Oglncl
isgi ayrilyor.

Buna gére, kalan Igi Ikinci Isgi kag giinde
bitirir?
A) 1 B) 2

C)3 D) 4

Bir igi, Ali 12 glinde Veli 8 glinde bitirmektedir.

Ali, Veli, Selami ayni igi birlikte 3 giinde bitire-
bildiklerine gére, Selami bu igi tek bagina kag
giinde bitirebilir?

A6 B)7 C)8

D) 9 E) 10

Bir havuzu |. musluk 8 saatte, Il. musluk 4 saatte

doldurabiliyor.
Havuzun yansi doluyken |. musluk, agiliyor;

I. musluk acildiktan 1 saat sonra da, Il. mus-
luk agilirsa havuz kag saatte dolar?

A15 B2 C)25 D3 E)35
6 7
D A A D

E)5 .

16.

17.

18.

Fiskiyeden akan su V X
hacimli A havuzunu 2 ,_. V. __. mm
saatte dolduruyor. Dolu ]iiilii“
olan 4V hacimlii C B------ 4,0;!] I
havuzu, dibindeki bir N

P
luk tarafindan 16 ¢ I'”'“"
musiu aratfindan 16 G----=- g
(e,

saatte bogaltabiliyor. B
nin hacmi 3V dir. A dan
fagan su ille B, B den

Ug havuz da bogken fiskiye ve C nin dibinde-
ki musluk birlikte agilirsa, bu tglii havuz sis-
temi kag saatte dolar?

tasan su ile C havuzu doimaktadr.

A)16 B)18 C)20 D)22 E)24

Bir havuza su akitan iki musluktan birincisi

dakikada 6—;— litre, ikinci musluk ise dakikada,

5
birinci musluktan 2 litre daha az su akitmak-

tadir.
iki musluk birlikte agildiginda, 1 daklkada bos

1
havuzun 120 sl dolduguna gére, havuz kag

litreliktir?

A) 1130
D) 1370

B) 1220 C) 1310

E) 1420

A muslugu bog havuzu tek A
bagina 2 saatte dolduruyor.
B muslugu havuzun yansini
tek bagna 2 saatte bogalt- T
yor. Dolu havuzu C musludu h B
tek bagina 5 saatte bosalt-

yor. 58— %

Havuz bogken ii¢ musluk " C¥
birlikte agilirsa havuz kag
saatte dolar?
T
35 65 70
A)9 B)10 C)— D) — E)—
) ) e L




